= (R9)

X m B

X m &

BEREHESEHX

N

$

MEHE (FiE S EEHXK)
IERNRUE

T

HETER

BRENET FMlTm - Htkrx

IR ENIRT ZREMER

IR ENIET IR (1)

BIEREMIET IR (2)

BIERELIRT fEkTR (3)

BOKITEHMERO) Ea—LEFHHER

HEK T (2) v > k— )LEEHAR (1)

HEK T (3) v > ik— LEEHAR (2)

HEK TEFMR (4) 1 SHHET

HIK TEHR (5) 25 MR T

HEK Ta¥ ] (6) &A & BB X

REFRTEEEER (%)

T TR (1)

T TR (2)

T TR Q)

T TRAK (4)

BWEE IR (1)

BWEEIHFMER (2) RE#REIE




|
I—I X=26, 800 7 I—I X=26, 800
et ! H g 2
g e g 2 =
= eleqete = ”
\ CCC O H Xl
I odo%! 2 2 la
0dedy! x w 2
ogede ! £lm | S, ]5e
e ® || 2 | E
(e R e e e ®
o%o%! i & ®
¢SS Y| @ | %
odeted W E g lm| R
odote! = | B % | B
0%e%! | o — B | &
e%e%ed = 2
eiote! =
ef0de g R
<P # 8
| B & g
M|
7 o EEFE R F
I Em* we "¢z=1 ® W | @D CRRES
kel 7 &
iy 2l LRE 8 e
7 bl Hi®E | & || Hls
iy
| | .
™ ©
< w3 =
7 - o on B
I e °e
g s | sgg |
——= = 7_@ CrACTAT: LR
! 7 518+ GE ON
oo ﬁm ON
LON 700 01+
\,::
; 8
_ ¢ ON : Th
£ 4
i
: i
€ ON op |
M/... HT
v ON £¢ 0N
i |
. N E
GON S
%M 7
|
9 ON 6t
| ﬁm ON 5
, <
m
LON 7 N
)
, [l
o £ %89 z+ |ig [oN c
8 ON 1€ "N &
| in
—o H
6 ON 7 B
, =
S {
- nﬁ
= 0L ON o€ ON 2y
1"
J— |
m [T 0N |
B aror |
_MH. ZION I_I AGWN ‘0N
e ,
____n €1 'ON
2 |
VION = 87 "ON
oo
= |
GION 7
|
91 ON T o
7 ol =
LI ON 7
W
| |
8L ON %%Nc.oﬂ Wgﬂ
|
61 ON
N o
[Z°ON | ,
ZC0N by
|_|xu~9 500 . wN ON
A !
I = 7
I ko
V2 ON -
L3 . QHN ON
ufu
GZON 7
IR
92 ON ?.oz
|
[ ON 7
|
82 ON . = & : Y 1Z ON
5 870N - = : — ] ) |
|
0Z "ON




B ENET

ST - S

KERKEAHERENERESFORIEITI_&, = T 4,550
BREOUESSRHEEL RESHAIE. T8 L OBHD S AWIETS. T m e s
. —LE
METHRRICE T DK BREOHFD . BREREIRRICITIS, § = 1/500 L=3. 89
BE 55MHE10
25 i ¢
BRERAS ¢ 600 UBSHEMESR o
ISHET o
MH-1 MH-2
W3 0.0 +14.35
@
788 g
T HeS) =
l | EVRY
1l Ne 0 +2 36
[ —— S 3.~ | R —
= — —— e —— e —— :No, 0
9 < oo 2 o > 2 Th Lo s
g =] g g g =] =] =] =] E
= =]
Ea—LE ¢700 :L :
, Ea—L% $700 L=98.93n Ea—L% $700 L=66.23m L=16. 89m I}
| 100, 000 67,316 18, 151
s -t =1/500
V= 1/100
v
/&
S
4
o
&
100,000 67, 320
Ea—LE
Ea—LE ¢700 6700
6.00 ) Ea—L%E ¢700 L=98.93m Ea—L%E ¢700 L=66.23m | L=16. 89m _L=10.72m__ |, Ea—L% $600 L=3.89m
5.00 BESRMH10
4.00 |
3.00 |
2.00 | _i=0.0008 | _ _ =000 | i=0.54
100 IN_: DL+1.790 : 2
00 0UT : DL+1. 770 P\ IN_: DL+1. 670 IN :DL+1.583 IN i
o \OUT : DL+1. 650 OUT : DL+1. 563 OUT : DL41.
S DL=0.00 I FININ : DL+1.330
7500 00 I
2 =0, 30, S
R R @ o185 g3 mﬂ.
[T [ [ [ [ [T [ [ [ [ [ [ [ [
+ g g IS = g 58 5 5 2 8 2 g8 g 8
138 it I < < < Z < < < o o o o o o33 o o
T [ [ [ [ T [ [ [ [ [ [ [ [
s o = = = > am = = = 22 = e 22 o
=8 ] 2 2 2 223 2 ] 2 23 s 55 83 8
Higs S S 2 b4 ] 282 b 8 ] 32 2 2 83 8
T [ I [ [ [T [ [ [ [ [ [ [ [
3 3 2 2 2 23 2 2 2 23 8 g = 3
] = = 2 23 8 5 s = 2 = s =
8 I e p < < < < & o o o o o o o o o
[ ,/ [ [ [ [ T [ [ [ \,/ I
S i=0. 10 2 8
e %) o7 3 \2) :
[T [ [ [ [ [T [ [ [ I [ [ I [
= = = = = ) = = = p ~ ) 25 o
{1 1K 28 4E B ey 2 < < pass 3 & 8 3 S [ 28 8
= el o o~ o~ o BN o~ o~ o~ el o~ el o —
T [ [ [ [ [T [ [ [ [ [ [ [ [
oo = = = ~ ~ oo =y = ~ 20 = o Y
i 0 = . n R g &8 g g B 3 % 8
T T T T T T T T T T T T T T
N 8 o 8 8 8 88 o o o o 8 = 2 3
AR ° = 5 5 R 58 S 5 5 2 = s 5 g
[T [ [ [ [ T [ [ [ [ [ [ [ [
8 8 8 8 8 sg 8 8 8 8 8 = E
B s = S S S g« = s s E ER = <
T T T T T T T T T T ,0 T T T —
w © ©w ~ © > o — —x o~ © < <3 w ww|_© 3 B
=1 < & K8 N & & 3 & 3 & ] > S ] B2lo® o4 =
B AE S S ooi s S s S S oai I s I o= I S5 | gai o ez
= = =+ = = = = = =+ = = = =4 = =+ |=+ =+ uify=

I % 4 HESBENSRBERPKIE R5)
B @A % B ERET FETHE - MR
ERER B S 54 8A

R | 4 = 7 HEES 7 2/19
IHEEH EREHESEE
EHHA RHEEEEMES




BIER EALIRT 1RAEME R

B R IERTY VUK

S = 1/50
20, 000
6, 500 2,000 9, 000 2,500 500,
3,250 3,250 )50 1,500 25 3,250 3,250 2,500
¢
6 A
Ea—LEBEE) T
1% $700 - ¢600 i \ A
90° BT F5
\
|
\
-,
\
-
\
2,600 ‘

I % 4 HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BESREMET M ER
fEREAR # 5% 8R

R E 1/100 HEES 3/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




BX

on

REMET kX (1)

S =1/100
XEETY RO L— FBELEMEFS C &,
BEIGEN TS FISHN3HE, BTELBED S AMIETS.
XY — b ERALEBA IS, METRCL,
20,000 20,000
6,500 2,000 9,000 2,500 _b0g 6,500 2,000 9,000 2,500 _b0g
3,250 ‘ 3,250 50 1.500_25 3,250 ‘ 3,250 2,500 3,250 ‘ 3,250 50 1, 5005 3. 250 ‘ 3,250 2,500
¢ € ‘
’76 \ ’76
L L B 5 P
\E — 1 In
o 3
DL+1.733 — IGA
DN B
L, L,
2,600 0 2,600 0
No. 28 No. 31
FH= 4211 FH= 4.031
20,000 20,000
6. 500 2,000 9,000 2,500 _boQ 6. 500 2,000 _ 9,000 2,500 _bog
3,250 ‘ 3,250 50_1, 500_25 3,250 3,250 2,500 3,250 ‘ 3,250 50_1, 500_25 3, 250 3,250 2,500
¢ ¢ ‘
B 6
FH 5 FH FH (5
‘ =1 Sy ‘ -
DLL75 Dot 692
“ma b Em By
L, L,
2,600 0 2,600 0
No. 27 No. 30
FH= 4.266 FH= 4. 091
20,000 20.000
6,500 2,000 9,000 2,500 _b0g 6,500 2,000 9,000 2,500 _b0g
3,250 ‘ 3,250 50 1. 500_25 3,250 3,250 2,500 3,250 ‘ 3,250 50 1. 50025 3,250 3,250 2,500
‘ N ¢,
Ea—LE MH-1 F (
6700
DL+1.770 %
\ DL+1.713
E| | | | Q0 :
\
Ly Ly
2,600 0 BEEE ¢ 600 2,600 0
No. 26 +2. 68 No. 29 —
T Fhe 4286 0. I % % HE SN SRENHIKTE RS)
BEt — : FH= 4151
. N et = a e BEER LB T AR (1)
XEREUE. CEBSLUBMBBEREO S ABITEL,
fEREAR 4% 5 88
R i3 1/100 HEES 4/19
TEBH AT STEE
EHHE PEEEEEE




BRI ENET 1B (2)

S =1/100

20,000 29,530
6.500 . 2.000 9.000 2,500 _b0g 6,500 2,000 12,570 8. 460
3,250 3,250 50_1.500_25 3.250 3.250 2,500 3250 . 3,250 3.250 3,050 _ 6.070
¢ ¢
B N
Fi r° FH o
- N L/
] |
‘ T
B | = =0
DL+T.613 D514 4 ‘
2 g b
Ly Ly
2,600 0 2,600 0
No. 33 No. 35
/ FH= 3.911 FH= 3.791
20,000 20,000
6,500 2,000 9,000 2,500 _bog 6,500 2,000 _, 9,000 2500 _b0g
3250 . 3.250 50_1,500_25 3250 __ 3250 2,500 3250 __ 3,250 50_1,500_25 3.250 3250 . 2.500
€ €
6 6
Fs UBHED R
FH 5 - IN:DL+1. 563 WS FH ™ m
QUT-DL+. 563
A - o
- =3 _
DL+1.633 t
2
Ly Ly
ISHEET
2,600 0 £a—LEH600 2,600 0
No. 32 / No. 34+10. 00
FH= 3.971 Fhi= 3.821
20,000 20,000
6.500 . 2.000 9,000 2,500 _b0g 6.500 . 2.000 9,000 2,500 _b0g
3250 3250 50_1.500_25 3,250 3.950 2,500 3250 . 3,250 50_1.500_25 3.250 3,250 2,500
¢
6
Ea—LE WH-2 F N\ \
700
IN:DL+1. 670
QUT:DL+1. 650
- __ O
— — F——ﬁﬂ :‘M
S B
2,600 0
_No.31 +2.685 / No. 34 I F | HESEISEREREKIE RO
Fh= 4.023 Fh= 3. 851
& & BREWMET HIE )
#REAR 70 5% 88
R & 1/100 HEES 5/19
T MBI ST
BB L BEsEEES

KEETIY FOBBY— MBELEHIZTS L.
BHIGEMNY DY FITENB15E. EIELBBEOSAEIETS.
KBRS — FERBLESAICE, BIBT L,




BRI ENET 1B (3)

S =1/100

24,078
7,893 1,500 7,750 4,000
20935 |1,393 3,250 3,250 | 1,000 3,250 3,250 1,250 2,000 2,000
0 75
7 ij
6
| ©2 0% L
+ WH-5 . FH
DL+4.Q | — Lt 300 | B0
i - DL+3. 709 - |
- —
== ﬁfﬁ
DL+1. 380 =
, |
L |
= 1 ] -1
Ea—btE /
0 4 6600 =0
‘ L
,QJ 5.600 ‘
| No, 0 +14.350
j FH=3.709
-4
25.000
1,250 3,250 3,250 1,500 3,250 3,250 1,250 4,000
2,000 2,000
¢ 6
Y [
]DNL+I . 475 bt-4 %3910 455 r
4 i
S ———— S
C -
- Ly
! 5. 600 ‘ 0
No,0 +2.36 1 125%#%ERHE =
FH=3.733
IN ¢
our DL+1.475 FG
tl—(z;'g(;é(; " ot W4 g
DL+1. 380 HH-5 DL+1. 400 DL+1. 455 r
L,
=
-
T E1—LE& £ —) L1
®700 11,980 ‘ 2,600

No.35 +8.150 | 25 #RiERRAIR

FH=3.767

XEREIV Y PO — MBELUEHIZTS S &
WEFEEN YD > FI#N B 56, RIELHBEOSAKIZTS.
KRS — FEWBE LIBAISIE. HIBT S L,

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BESREMB T IR (3)
fEREAR # 5% 8R

R E 1/100 HEES 6/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE REEEEMES




Ea—LE ¢700

Ea—LEHT00
(1#8Bfz JIS A 5372)

aAvyy—+h 24-8-20
GRETESRE 18V/m2) /]

90° EEARE

BEISYIY—FY

BEK TR (1)

Eai—LEFHHAK

Ea—LE ¢$600
90" EEHEHE

Ea—L%E$600
(1#8Bfiz JIS A 5372)

$=1/20

avyy—+h 24-8-20
(BEtE AR 18N/m2) /00

750 ‘ 100
BEISYYY—5Y ‘ ‘

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BrRTEEMER (1)
fEREAR # 5% 8R

R E 1/20 HEES 7/19
IHEH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




MH-1

I oR—IL
(3 - 1T672)

FHEE

BRRRE
¢ 600

Ea—LE$T700

A-ABTE
DL+4. 246
(NH3E b )
° < 2 R—IL3 ($600 T-25)
. EIWBELSL
A—F———"7 N
3 [ T 1 HEY > 7 ($600)
w0 ‘ S4B (600 X 900 X 300)
&
i TEEE (900 X 600)
s 182 (900 x 1500 x 300)
g
‘  EEE(I500x1200)
S |
& ‘ UT:DL+1.770
IN:DL+1. 790 -
g K
o \‘ S Ea—LE¢T00 2
0.100%
S\
s 1 A5 (6 1800)
b 75 v FER
S T
: vesommesee U™
‘ BEY 3y v—7URC-40
25 1,750 25
1,800
B-Bihm
DL+4. 246
(NHE &)
DL+4. 254
° PRI AR —————  Xyk—)LE($600 T-25)
. = L0004 BEEEELSL
2 T WEY > (6600)
2 L N 182 (600 x 900 x 300)
N . AN
. | T (900 X 600)
= |
g \ 48 (900 x 1500 x 300)
o BEE (1500 1200)
o i —
3 = ~ IN:DL+1. 790
. 3
L
0UT:DL+1. 770
o -
] < 8
- = BEER % 600 R
| N
= °
2 C r= JEHR (6 1800)
S 75 v FER
b
g 008 (LI 2BRE
BEY 5 v v—7FURC-40
25 ‘ 1,750 ‘ 25
1,800

OO
\

HEK TEF#] (2)
< 2 ik— LR (1)
MH-2

I < UR—IL
(2T6%)

$=1/30

FEE

Ea—LEGT00 Ea1—LE$T00

A-ABfTE ]

DL+3. 985
(WHE b k)
- < ok— L3 (4600 T-25)
= EEELSL
——
8 [ 1 HEY LT (4600
2 ; \ 488 (600 x 1200 x 450)
3
]
1
‘ & B (1200 x 1800)
IN:DL+1. 670 ‘ 0UT:DL+1. 650
|
8
- ‘
©
B Ea—LBGT00 | Ea—LEGT0 &
0.100% ‘ 0. 100%
g * 1 ERGM450)
= 5y MER
b
& (L) | (XX £HRE
BES 5 v v—5 JRC-40
2 ‘ 1,400 ‘ 25
1,450
B-BErm
DL+3. 985
NHE &)
DL+3. 991
° TR ST T Uh— L (6600 T-25)
” . 2.000% _ BEABELIL
g 1 Wiy 7 (9600
w0 ~ N #18# (600 x 1200 x 450)
g RN
. S
y y
=
‘ TEEE (1200  1800)
= |
. -
8
2 AN IN:DL+1. 670
= \ OUT:DL+1. 650
- \/
= | .
2 L ! — 5*&@,}45&
= I JSYFER
b 1
& (L)~ (XX P
BEY 5 v ¥ vy—7F URC-40
25 1,400 ‘ 25
1,450

XPEBEASERERDS X, BBV VIBLUVRBELILICTIUR—IILRIGEHET 5,

MR-3

HI< oR—IL
(3 - 1T6%%)

FHEE

B

ERREEM LY
IN

A-ARE X

KRAEAEGERGRIMIBZHRO S TRET %,

DL+3.797
(MHaE h 52
- T hk—ILE ($600 T-25)
= BEEBELSL
3 AT HEY 25 ($600)
1
| \ #18E (600 x 900 x 450)
|
i T (900 x 300)
o
3 | 1 (900 x 1500 x 300)
o T (1500 x 1200)
: | e
D600 | ‘ OUT:DL+1.563
|
IN:DL+1. 583
g e " °
- o Ea—LEHT00 N‘ Ea1—LEHT00 2
0.100% 0.517%
8 | JEAR (¢ 1800)
s 75 v FER
< ) OSE A S -
BEY S v v—5 RC-40
25 ‘ 1,750 ‘ 2
1,800
B-Bifrm
DL+3. 797
DL+3.789 (ETEY)
° PN R I Vh—ILE ($600 T-25)
= < 20006 BAEBELANL
= ;EY Y (4600)
© 3182 (600 x 900 x 450)
3 /
4 g T (900 x 300)
g . H[  #me00x1500x300
‘
s 4 TEEE (1500 x 1200)
=4 | = ———
— \ .
. 7 -
—_— | = IN:DL+1. 583
= 0UT.DL+1. 563
EBREE & Y -
g £ 1— L% ¢600 K
= 2. 0045k B
T | =
\
DL+1. 600 A . —
2 C g= 45 (¢ 1800)
S 75 v FER
BEYS v v—5 URC-40
25 1,750 2
1,800

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BrKTEEMER (2)
fEREAR # 5% 8R

R | 4 1/30 HEES 8/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




—_—
Ea1—LE 700

MH-4

(3 - 1T6%2)

FHEE

$=1/30
< R—)L

A-AbE X

DL+3. 745

T Rk—)LE (¢600 T-25)

=
! BSHEBELEL
o2 BEY 27 (¢600)
g 4 (600 x 900 x 450)
TEEE (900 x 300)
=
S #4E¢ (900 x 1500 x 300)
T (1500 x 1200)
IN:DL+1. 475 OUT:DL+1. 455
g o
S % Ea—L®EA700
0.528%

g \ ) 15 (¢ 1800)
< ; 75 FER
S
g ) | O KiRE

! BED S v v —5 SRCA

25 1,750 25
1,800
B-B¥TE
DL+3. 745
(MHZE R 3)
R vR—ILE (¢ 600 T-26)
2 BEEEELSL
'\ =@ ~ 5
s I = Y L5 (6600)
g 182 (600 x 900 x 450)
o TEEE (900 x 300)
8 #1582 (900 x 1500 x 300)
8 TEE# (1500 x 1200)
IN:DL+1. 475
o QUT:DL+1. 455
&
= ©|  Ea—LEGT00
0.525%

8 = = FEAR (6 1800)
= 735V FER
g AL eese EuRE

25

‘ 1,750

‘ BEY S v v—FURC-40
25

1,800

HEK TaFHR (3)
< UR—)LEHHE (2)
MH-5

§=1/30

AT R—IL
(3 - 1T6%2)

FEH

A-ABTE ]

DL+3. 618

(MHzE oh )
R vR—)LE (¢ 600 T-26)
BSHEELZL

°
1 A—— 3 N
f : | B Y 25 (6600)
g ‘ \ 1 (600 x 900 x 450)
i T (900 x 300)
o
3 | 182 (900 X 1500 x 300)
g ‘ A (1500 X 1200)
I
| ) OUT:DL+1. 380
IN:DL+1. 400 ||
8 >
S \\ £ 1— L% ¢ 600 s
1.200% =
S\ | —=
2 1 ) FEAR (6 1800)
> 77 v FER
S E
g ([ xnE
‘ BESS v o v—5 URC-40
25 ‘ 1,750 ‘ 25
1,800
B-BirmE
DL+3. 618
(WHEF =)
. Y 2 ik—)LE (¢ 600 T-25)
= BERHEELLL
— FEY Y ($600)
\ \ 182 (600 x 900 x 450)
s T (900 x 300)
= 48 (900 x 1500 X 300)
g T (1500 x 1200)
S~
OUT:DL+1. 380 ° 4
o IN:DL+1. 400
< e
= Ea—LBEST00%
0. 525%
.
g E JE4R (¢ 1800)
= T35 v FERR
g AL (LA E@RE

‘ BEY v v—FURC-40
25

25‘ 1,750

1,800

XPEBRESERRDSZ. BB VIBLUVABRELINLICTI UR—ILRIGEHET 5,

O T

. $=1/50
BEEZMH-10
TEE
B
l\\,
300, |
\
1 — [0 [9)
LA = 2 JA
—| ~
-+ o | o
- 1
B2y y— b 24-8-20
(BRAHE %34 1 18N/mm2) ‘

bkt

BIEELZIL Q\/

XA EFRICRH T EELNENBEE.

/ % FEELMEOL, BE - HBETS,
300

_ — 2 —
e &
8 8 o .
8 2 2
— sl__“; ~ ~
o] —
= DL+1. 330 — s
BR#EaH ) — 24-8-20 B T8
€ S8 18N/mm2) 300
BEIFIVN—FY DL+0. 230
1EIK# ! |
BIEEILZIL [ee¢ 0

B-BH#fr i ]

1,200

100_ 1,000 130

[I=="

!
|
g
BB 2820 1.200
(P et EAESREE 1 18N/mm2) DL+0. 230
AE KA

LS oo

BEYITYIY—FY

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BrKTEEMER (3)
fEREAR # 5% 8R

R | 4 Bx HEES 9/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




1SR TR

$=1/50

1SEET L=6.0m

Ea—LE ¢600 90° EEEH

BEK TR (4)

1SR TR

245 HEM
$=1/20
BBTHT L—F LI &M
FEE

®

(B) - (B) ¥

1,000

165

740

95

gl

600

715

//
e

2B EEH WH-3 28 REHE .
OB {al 1,100 1S 4H
5 600 x 700
200 700 200 EESEEER IOy » B8
7
| | §
==
§° V. I |
- . /H: ’*3 /
o
| f w 8 g / »
DL+1. 600 ‘»
2 |
! g
L] ® TL—F2y 125
L (110° BABAt 700 x 70078)
0 w
(A)-(N) ¥rmE
2EEEHE
OTIIH 1,100 1S4
600 x 700
s 013 140, 820 140 Top DL+3.658.
1800 2 ‘ ‘
s
Eai—LE ¢600 8
- S g X\ ANARRERRRRNANN S )
90° EEEH
o
2
2
g 7/
b w
£ 2— L% 6600 5w -
(178Bf JIS A 5372) 28 3 3z
R Z
2
g
g
8
o
| g
avhy—h 24-8-20 ‘ ‘ Y y— b 24-8-20
(Rt AR 18N/m2) 200 | 700 | 209 (REt BB 18N /mD)
avHy— 24-8-20 BEISYIN—FY 50 1,100 50 BEISYIY—FY
CRATESRE: 18V/m2) ;o) 750 100 200
BEYISYLY—5Y ‘ ‘
950

200

‘ 200

600
50 1,000 50

1,100
I % 4 HESHEIISREREERYKISE (RD)
m %
fEREAR «H 54 8A
R | 4 Bx HEES 10/19
IHEH MBMBHESEHBE
EHBHE RBEEEES




2SR THEMIE

$=1/50

25REET 1=4.8m
Ea—L%E $350 90° BEEERE

MH—-A—-8% (BE&%)

23S EHEM

600

7 °
©
| N
DL=3. 00 il
= S
| N
DL=2. 00 ] g
0UT DL=2. 070 S
— o
DL=1. 00 i
o
&—lo
ar 10000, Q
Ea—LE ¢350
R $=1/20
90° EEEM
£a—L%¢350 ‘
(17EB#z JIS A 5372)
¢
©
©

1500170

avy)—k 24-8-20
B2 : 18N/mm2)
BEISYIY—FY

550 ‘ 100

100

BEK TR (5)

2SR TEME

235 HEM
$=1/20
BBITHT L—F &

TEH
®)
ABEE 900 3SHIE
200 500 200 MESEEER IOy Y (B18)
T (R A— -1 ®
gi
JL—=F25 1-25
® (110° BARASL 500 x 50078)
Ea—LE ¢350
(A) - (A B mE
AR 900 35 fIE
200 500 200 s 013
/ =100 2%
| RENNEEEEEEEN g 3 S
. - |
o~
g
g

avHY—t 24-8-20
(RRRTHLAETRFE 1 18N/mm2)
BEISYI =5

200 ‘ 500 ‘ 200

50 900 50

1,000

1,190

(B)- (B) KT
900 25HWRT
200 500 200
\
A
] |
Iy
8
g =
— —
3
- 2
// | g
200 ‘ 500 ‘ 200
900 50
1,000
I % % FESEISERE®RIKIE RS
| A
fEREAR # 5% 8R
R | 4 BR HEES 11/19
IHGH IFARE S EHE
EHHE RBEEEES




BT E

BEK TR (5)

$=1/200

HIAAHED MR

158

(BRISIT B LUMRIE)
H=300~350

$=1/20

RN D13 N=4&

/ _E§kEH D13 @130 L=540
a9 ) —k 24-8-20

GRET R (8/m2)

154E

FEESEEHR IO v Y (BiE)

(TL—F2J8)

T m K

$=1/20

= b
2 g o4 | Vo
_ — o 8
. g s [ g 8 7
: ¢ 320 \tmsgmn g
| ﬁ QS N
g 2vHY—k 24820 JL—F 5 125
‘ 8$ I (Rt £ AR 18N/m2) (110° BABAL 300 x 400F)
o _
| BEYSYYN—FY
150] 300 _|150
50 | 600 50 A-A B
‘ 700 gr]
/L 45 D13 €130 520
| 1540
60_| . 400 _ |60
T No. 1 EAfE D13 ‘ ‘
N=-4A
4SRN | 3|
L ol L J 04\
+ 2 a2l 8
7] No. 0 +14.35 g5 N\ T o g
8
|
 — = B §$
‘ G
|
| WiE
= ——— 38 7777777@
IS 2 e Yo No. 0 50, 150, 220 _ 500
@ S B¢l ]} FESEEHER IOy B
= S g 230_45_ 266 _ 184
T
- avHy—k 24-8-20
< BEYT YL A=Y f \ (Rt 43R0 19N/m2)
(=}
= N g %
XSHEERTO Y OREG, ERHFSEZONEEREO > A REE L OBBICTRET 5. F N
oS 8 8
28 F7 g N
1 g 320
[rubed
< g 25 y—p 24820
S$ I B HESRFE 1 18N/mm2)
‘ ‘ BEISY Y=Y
150|_ 300 _|150
= /g S 5 600 0
1 SAIERERH . =
52 V=1/20 700
H=1/50 XETI=H>T. ERBERORRERS.
28 BT TL—F 24 1-25 125 w158
USHEN GHELEE) 300 x 40078 1R ()
1,100 4,440 520 4,180 520, 4,180 5% 4,180 520 4,240 800 _, BEEREIE
Top DL+3. 636 EAB LS
/o3, 606 Top DL+3. 559
DL+3. 529

_E8K#H D13 @130

L=540 0.330%

i

i

DL+3. 136

0.545% (0. 3% 14 £)

BRSRFAFL

==

T
300x400 \ | | 8
DL+3. 009 %

L]

ERBATL

B

BEERBATL

BREX TR HBA Fl

$=1/20
125E&15ER 15H#EH
T m
150 800 BB
200 a0 _ 200

e

245

B
L
|

1

8
<
e
A-A Brm
1S4 800 BESRIH

| 200_, 400 _200_|
g IIIIIIIIII! R
g _{

245

:

FREATL
400

BE

I

[

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
| A BrKTEEMER (6)
fEREAR # 5% 8R

R | 4 Bx HEES 12/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




=

X

TEEEHER (5%)

Ao & X

= TRAAMFHLE H=3.Om
HEHIHEB=1. 75m

4,250
S = 1/300
i
s
EYS 0§ =
T ELS |
o =33 )
A5 <83 b
v g = ﬂﬁ .57
s = b
S| «
2| o
BEE% %5 ¢ 600 T No, 1
. 3.48 |
52l 25 HRY | E—TrINo, 0 +14.35 | _
25 \ T\ _ B0 | S
- / 1l 56
_——— NH-5 ‘ o
| -l
3=
‘ | Y
™ b Noo236 |
— — —— — —— — —— ——— — —e—+¢-0— —&{3oNo, 0
8 CEEE N
S T l
= che T
888 o
ggg o
g
o
97,300 3,000 64,316 3,000| 16,651
HEHI0EB=1. 85m R HI1EB=2. 05m JEHIIEB=1. 85m JEBIEB=2. 40m #EHI1EB=1. 85m
1= TRAHMH LB H=3.0m
184, 267
= TAHFR BHEBE
GAABSLIEES
S=1/50
#EHI1EB
4
=
i
¥
g E
<
° Y
=
g &
3 £
I
I % 4% HHESBENEERERIKIE R5)
. - - - _ m % RBRIRBEEER (%)
XIEHIBEFFOLEFHEREZEDS X, FRTDIEBMIC OV TRERERER TS L.
fERE A B < 54 88
R E BR HEES 13/19
TERGAH BBEFESBEHR
EHBMAE REEEEMES




T TARHE )

HELHI
S =1/100 RIEY [ ] CF [m
+T =
#BEL [ ] BF |m
XEETY Y ROWHY— BB LUENETS S &, e "
BEEEAT Y KIS 2158, BIELBBEOS ABIETS. ‘ - we ngﬁ” o u
XML — P EWALIBAISE, MIBT AL, L
20,000 20,000
6. 500 2,000 9,000 2,500 _ 500 6,500 2,000 9,000 2,500 _ 500
3,250 3, 250 50 1, 500_25| 3,250 ) 3,250 2,500 3,250 ) 3,250 50 1. 500_25 3, 250 ) 3,250 2,500
HH - HF ¢ HH - HF ¢ ‘
2,060 FG 2,060 (6
1,850 FH 1,850
rﬂ r5 ’ﬂ r5 FH
—— = 0 L ‘ It M
 E— o — i —
T L] I L]
DL+1.753 L DL+1. 692 L
0 0
No. 27 No. 30
FH= 4.266 FH= 4.091
20,000 20,000
6, 500 2,000 9,000 2,500 _50Q 6. 500 2,000 _ 9,000 2,500 _50Q
3,250 ) 3, 250 50_1, 500_25| 3,250 ) 3,250 2,500 3,250 ) 3,250 50_1.500_25 3,250 ) 3,250 2,500
HH - HF ¢ HH - HF ‘ ‘
2,060 FG 2,060 6
1,850 FH FH
— re
R i e =T :
SRS
ol -
! L L
DL+1.770 t DL+1.713 L
0 0
No. 267+3. 88 No. 29
Fhi= 4.286 Fh= 4.151
20,000 20,000
6,500 2,000 9,000 2,500 _50Q 6,500 2,000 9,000 2,500 _50Q
3,250 ) 3, 250 50 1, 500_25| 3,250 ) 3,250 2,500 3,250 ) 3,250 50 1, 500_25 3, 250 ) 3,250 2,500
HH - HF HH - HF ‘
6,100 QFG 2,060 Q(e N
H 1. 850 FH
s f(‘—)\ s
| R e 2 I= —4 = 1 \E
A — —t——
T | R
4911 - | | | | D -
L T
{ Ly \ Ly
t DL+1.733 t
0 0
No. 26 +3. 88 No. 28 —
No. 26 +2. 68 . No.zo I % 4 Hiit S SREHREKTE RD)
No. 26 +1.48 / Fii= 4.211 :
FHi= 2286 ' & +TARHE (1)
RERR &% 54 87
R = 1/100 HEES 14/19
TR IBTRA A SR
BHFE BEHATEMES




T TR (2)

S =1/100

KEET Y FORBY— BB LEHIZTS L.

BHEISEEA TV FITHNBI56. REBHLBADS AETZETS.

HERHI
i1 |EEY

[ ] cF [m
[ ] BFm

LR HH | m

BN

- mE L
XIS — b ERBLEBACH, WETHI L, WA HF
20,000 20,000
6. 500 2,000 9,000 2500 _B0Q 6. 500 2,000 9,000 2500 _ 500
3,250 3,250 50 1, 500_25 3,250 . 3,250 2,500 3,250 3,250 50 1, 500_25| 3,250 3,250 2,500
HH - HF ¢ HH - HF ¢
2,260 FG N 2,060 (6
2,050 1,850
T w) e —— r e
1 = In" I] 1 ‘ [}
=1t " — s
r SSSSUESSRS | B
Qll - al -
L ‘ L
IN:DL+1. 670 L DL+1. 613 L
OUT:DL+1. 650
0 0
No. 31 +4.18 No. 33
No. 31 +2. 68 / FH= 3.911
No. 31 +1.18’
FH= 4.023
20,000 20,000
6. 500 _ 2.000 9.000 2,500 k0o 6. 500 2,000 _ 9.000 _ 2.500 _b0g
3,250 ‘ 3,250 50 1. 500_25 3,250 ‘ 3,250 2,500 3,250 ‘ 3,250 50 1. 500_25 3,250 3,250 2,500
HH - HF ¢ HH - HF ‘
2,060 FG 2,060 (6
1,850
’(—j 5 FH
o 3
—
al
f [
DL+1. 670 t DL+1. 633
0 0
No. 31 +1.18 No. 32
FH=4.023 FH= 3.971
20,000 20,000
6. 500 2,000 9,000 2500 _b0o 6. 500 2,000 9,000 2500 _b0o
3,250 . 3,250 50 1, 500_25/ 3,250 . 3,250 X 2,500 3,250 i 3,250 50 1, 500_25| 3,250 3,250 . 2,500
HH - HF ¢ HH - HF ¢
2,060 FG 2,060 (6
1,850 s 1,850 s e
‘ 1 F = i s B
3 =3
- -
al - al -
T Ly ! Ly
DL+1. 672 t DL+1. 650 t
0 0
No. 31 _No.31 +4.18" I % 4| HESEISEBEAEKIS R5
FH= 4.031 FH= 4.023
[l TR (2)
teRERR 470 5% 88
R & 1/100 HaEES 15/19
TIHEBH A ST
EBHA REEEEES




T TR )

HE R
S =1/100 s | HEY [T o [m
BEL [ ] BF |m
KRS PO Y — hCEELEMERSC &,
BHEBENS TS Y FIZ#h 3188, RTHLBEOS ABLETS. ‘ e HH |
KBS — FEMIALBAICIE, @AY S L, WERER HF
20,000
20.0 6. 500 2,000 9,000 2500 _b0o
[BF [ 456 3,250 ‘ 3,250 50_1. 500_25 3,250 ‘ 3,250 2,500
[H [ 61 HH - HF HH - HE
W | 6.1 ; -
6,100 ¢, 2,060 ¢,
\
SN F 1,850 (
Hs 5 gy ] s
| . H
= = ;% —— L }
=11 H:‘, El 3 : =3
i i B}
—— /
I1SEET B ‘ L
HHEZ
IN:DL+1. 583
£ a1— L6600 DLl 583 LO DL+1. 475 Lo
No. 34+11. 50 No. 35 +6. 95
No. 34+10. 00 T PH=8.767
No. 34+8. 50"
FH= 3. 821
20,000 29,530
6. 500 2,000 9,000 2,500 _b0g 6.500 2,000 12,570 8. 460
3,250 ‘ 3,250 50 1, 500_25 3,250 ‘ 3,250 2,500 3,250 ‘ 3,250 3,250 ‘ 3.250 ‘ 6.070
HH - HF ¢ HH - HF ‘ ‘
2,060 FG 2,060 (6
1,850 1,850
ﬁ r5 i ﬁ r5 o
: . L4/
" — L } 0
] 3 =
SRSQNNSSNS | |
D) r ol -
f Ly | Ly
DL+1. 583 t DL+1.514 t
0 0
No. 34+8. 50 No. 35
Fii= 3. 821 FH= 3. 791
20,000 20,000
6.500 2,000 9,000 2500 _b0o 9.000 _ 2.500 _b0g
3,250 ‘ 3.250 50 1.500_25 3.250 ‘ 3.250 _ 2.500 3,950 ‘ 3,250 2,500
HH - HF
2,060 ¢, \
1,850 Fs |
r—)‘ ™
; — O T
- L/ & P 0 —F 7
SSSSSINSNSS
Q) r
f Ly Ly
DL+1. 59 t DL+1. 563 t
0 0
No. 34 / _No.34+11.50" I F &|  FESEISERSEEKIE ()
FH= 3. 851 FH= 3. 821
[l TR (3)
tEREAR 470 5% 88
R & 1/100 HEES 16/19
TIHEBH A ST
BB A RWAEERES




T THRHLE (4)

S =1/100

XEEY VY PO — MIBELEAIZTSC &
WETEAN T FISHNBIHE. REELRBEOSAEIETS.
XIAR L — FEWELIBAICIE, HEIBT S L.

" 5
e -
L

-

| Fz
0] )

DL+1. 330
N
Ea—L%E
#600
No. 35 +12. 40
FH= 3.740
HH - HF ¢
1,960 ’76
1,750
5
L,
t
I N
o] §
| Ly
DL+1. 380 L
ouT 0
[FETN -
600 ,
No. 35 +9.35
FH= 3.767
HH « HF
. 17,184 6
IN out - —5
WH-5 DL+1. 400 DL+1. 455 N-4
4
x 7
\ =3
> —
D -
A + i
z & Ly
DL+1. 380 DL+1. 475 t
ouT Ea—LE 0
Ea—LE $700
600
No. 35 +9.35
No. 35 +8. 15
No. 35 +6.95"
FH= 3.767

HE R
‘ T Y [ J o [m
#EL [ ] BF |m

I % 4% HHESBENEERERIKIE R5)
[T T TARRE (4)
ERERR < 54 88
R E 1/100 HEES 17/19
TERGAH BBEFESBEHR
EHBMAE BEEEEES




Wz - EIHEHER 1)

WEEIBFER

S = 1/300
#3527 BV TR E ERT
BESRSRE M - IR
SRR (t=150mL ) G187 L=20. 0m
SHEERR (t=15cmLL ) BERE A=17. 5m2
LR (EEER) A=5. 4m2
SEMIA (SE A5 W)
N s HS HS
" / 2.61m2. 94m
%5 J/ Pho.1
SREMRIN (t=150n5LT) HS Y ‘ T
BESEE ¢ 600—EBifi % 165.01m W / 1
|/ A/
g/ / — No, 0 +14.35
g il (l(:ﬁumE’ Hs
e e e e et e e = e =t e e e = —— —_——— = TET—= T ; = T T T = = T = s = = =5 2 94n| | &
| HS 15_89m = 22
2¥ < Sy - |
No, 0 +2. 36
4.28 R
o— — —— — —— — o — - — e — — —— — ——— 3 — — ——— — ——— — ——& — —— — — — —— — T ——————— DioNo6
; 4; ; 2% 4.21 ; ; 4.17 ; ; 2 2 3.86 2 i 25 &
e g g g s =
‘ i - w8
A=454. 4m2
, Hs HS
©- | 182. 86m 2. 61n
T
|
MFTAROBEERE - @IBHH CEBRARIZR ) m (RE) BEYH
HEROERBEL OREHED . REE 1 EHBEE L r . ,
BREUT L EBONERY 2175 (3 crmam sy
S=— T
L P v gl s s 5
BR 5% B 3= B A 3 0 B R IE B AT
$=1/100 $=1/100
6. 500 2,000 BEERSHEEHE AL
3,250 ‘ 3, 250 50 1. 500_25 R (BEBHET 22 220)t=50 6. 500 2000 _
‘ R B (B4R 7 R 3220 t=50 3,250 | 3,250 50_1, 500_25
HE (BB T 22 220) t=50 _
> 3N EY v
B — ik - I8 - R (B 4 AR =150 BT 14
8.8 MH-1 ” [ o TR (B T v v —3 ) t=350 g
|
B — . o
F — — HAHE SRIBBBER
- F - BRI B EE
o LETHE CESTEY
VHW.L DL+1.95 v NN\ 1=13.5m 3 B R R AL
A=1.43m2 RE (BEFHET 23 220)t=50
V=19.31m3 MR ShirEIR PREE (BAERAE 7 20 220)t=50
Ly 5 656 500 | HE (BEARRE 7 2 2220 t=50
L) A=1.43m2 7 L BB (B4 HIRRE) t=150
No. 26 +2. 67 , [ SRR sy [T EBBEEY Sy DY) =550
FH= 4. 286 No. 26 +3. 88 — t=15emBL T t=15omBL T
BEERE 6 600 — &b T R a6 \
1=9. 25m = o —
\—\E_ ’
= 3| R o )
1EmEE T #HTEEME +£T 1=23.3m
5=1/100 BRIEY : A=1. 30m2
R L : A=0. 40m2
6,500 2,000 _, : 3 BIBE R SRS AL
3. 250 3.250 450 1. 500_25| | REBEBHET 22 213)t=30
J B (BEI Sy v—F2)t=100
¢ 1
b 6
WJLis. els\r:& = ISHRT F
B=1.80m W
= I FH
USEEM
5 : = =
:J‘X -/ f— 3
— o] :
— .
= ‘[1 I % &|  HASEISREBEEATS R
0 e W - WIEEHER (1)
Wi > — IR fEREAR 470 5% 88
L6 0em No. 34+10. 00 =
w —_— R i3 BER HEES 18/19
TEBH FREELTE SE MR
EHHE PEEEEEE




Wz - EIHEHER (2)

X & #R 18 |5 F E X

S = 1/300
HRBRE BBER. B, W=15cm, @5m) L=14@5m=70m
BRENIRET (B4R KED)  N=3 BRE (RR. B8)
W=15cm  L=106. 08m
W=45cm  L=130. 81m
30. 000 . 30, 000 30, 000 30,000 ‘
£|
S
= £
=3
=
| E
Lo
u®
= T TET T T T T =T TET T BT T e T TEE T TEET TEE T = TEE T TEE T =T TEE T TE T TEE T =T TEE T TEE 1 = L T L B2 ——me————cr e = T T |~
gh
415 g
&
N a a B
"
s Noe N
[ H k™
4.28 4.28 4.16 3.87 ,ﬂ]h‘ H-I' ’DT FH )<'|. ﬁ
—— — — ———— — <z — — — ——— — - = e - — — — — — — —F— — — — —— — ——— — — — — — — —% — — — — — —— — —&— — ——— —+ J— — ———— —6—— — ——— — —WoNo, 0
N 48 4.1 ~ a7 N & © S 3.86 & 3 &
e 2 = = = = e = e
O

BERR2 (XEREE) N

IR (BE&. W=45cm) L[=3.6m

I % % HESHEIISREREERYKISE (RD)
m % W - HIBFER 2)
fEREAR # 5% 8R

R | 4 1/300 HEES 19/19
IHGH IFARE S EHE
EHBHE RBEEEES




